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Abstrak

Abstrak ditulis dengan menggunakan bahasa Indonesia dan Inggris yang terdiri dari 200-300 kata. Abstrak memuat urgensi kajian, tujuan, metodologi, dan hasil penelitian dengan font “Times New Roman”, spasi 1 dalam satu paragraf.  Hindari penggunaan kata “menyimpulkan” atau “disimpulkan” karena abstrak merupakan esensi/intisari dari artikel. Kemukakan implikasi dari hasil penelitian terhadap pengembangan keilmuan

Kata Kunci: Kata Kunci Ditulis 3-5 Kata/Istilah/Konsep, Representasi Ide/Gagasan/Konsep Dasar dalam Artikel

Abstract

Abstract with English version is written in one paragraph (200-300 words), Times New Roman-12, italic font, and single space. It highlights the scope, objectives, methodology, and results of the present study. Please present the abstract with appropriate spelling, diction/word choice, grammar/mechanism, and punctuation.

Keywords: consist of 3-5 words/phrases/special terms/basic concepts representing the article and are not put with a full stop (.)
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PENDAHULUAN [ditulis dengan huruf kapital tebal]
Pendahuluan berisi argumentasi pentingnya kajian, yang diawali dari permasalahan penelitian, penegasan distingsi dari penelitian yang relevan, tujuan penelitian, dan thesis argument yang membuat penelitian menarik untuk dilakukan. Bagian ini penting agar didapatkan novelty/kebaruan dari penelitian ini. 
Penulisan rujukan dalam Edukasia Islamika: Jurnal Pendidikan Islam menggunakan boddy note APA seperti Wekke (2015: 34) untuk perujukan tunggal; (Wekke, 2015: 34; Wani, Abdullah, & Chang, 2015: 644) untuk lebih dari satu perujukan dengan menggunakan semicolon (;) sebagai pembatas antara rujukan yang satu dengan rujukan lain. Pada bagian ini, penulis disarankan untuk menghindari penjelasan detail mengenai landasan teori, rumusan masalah, dan komponen lain seperti yang diterbitkan pada karya tulis berbentuk skripsi, tesis, atau disertasi. 

METODOLOGI
Metode penelitian terdiri dari uraian jenis penelitian, pengumpulan data, sumber data, jenis data, dan analisis data. Ditulis dalam bentuk paragraf.

HASIL DAN PEMBAHASAN [tidak ditulis]
Pada hasil dan pembahasan, penulis perlu menyajikan data, memaparkan argumentasi, dan membandingkan dengan teori atau penelitian-penelitian sebelumnya untuk memperkuat argumentasi yang disusun dalam artikel. Dengan demikian, hasil dan pembahasan tidak perlu dibagi ke dalam bagian yang berbeda (terpisah).  
Bagian ini terdiri dari pembahasan utama dan sub-pembahasan. Penulis perlu memerhatikan bahwa bagian pembahasan utama disesuaikan dengan rumusan masalah, sedangkan bagian sub-pembahasan menggunakan heading tidak lebih dari 3 (tiga) level. Agar lebih jelas, bagian hasil dan pembahasan disajikan sebagai berikut.
Pembahasan Utama 
Pembahasan utama merupakan bagian dari hasil dan pembahasan yang disesuaikan dengan rumusan masalah.
1. Heading Level 1 (Huruf Kapital di Awal Kata, Bold, TNR 12 Pt)
Heading level 1 merupakan sub-bagian dari pembahasan utama.

Heading Level 2 (Huruf Kapital di Awal Kata, Bold-Italic, TNR 12 Pt)
Bagian ini merupakan kelanjutan dari Heading Level 1, di mana termasuk ke dalam pembahasan yang ada pada Heading Level 1 dan tidak dapat dipisahkan.
Sementara itu, instrumen pendukung dapat berupa tabel, gambar, grafik, bagan, skema, atau diagram. Tabel, gambar, grafik, bagan, skema, atau diagram harus dirujuk dalam deskripsi paragraf dan direkomendasikan dalam format hitam putih. Jika disajikan dalam format berwarna, harus dipastikan bahwa tabel, gambar, grafik, bagan, skema, atau diagram tersebut masih dapat terbaca jelas ketika naskah dicetak hitam putih.
Tabel dituliskan di tengah atau di akhir setiap teks deskripsi hasil penelitian. Tabel disajikan dengan menggunakan garis horizontal tanpa garis vertikal, sedangkan isi tabel ditulis dengan format TNR 12 pt dan spasi 1. Jika lebar Tabel tidak cukup ditulis dalam setengah halaman maka dapat ditulis satu halaman penuh. 
Judul Tabel ditulis dari kiri rata tengah, dan semua kata diawali huruf kapital, kecuali kata sambung dan kata depan. Jika judul Tabel lebih dari satu baris maka dituliskan dalam spasi tunggal. Sebagai contoh, Tabel 1 dapat dilihat sebagai berikut.
Tabel 1. Judul Tabel  
(Harus diletakkan di atas tabel tanpa di akhiri tanda titik)

	No.
	Judul
	Judul

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Gambar, grafik, bagan, skema, atau diagram diberi nomor berurutan dan judul di bawah dengan format TNR 12 pt dan spasi 1. Jika judul Gambar lebih dari 1 baris, antarbaris diberi spasi tunggal. Sebagai contoh, Gambar 1 disajikan sebagai berikut.






Gambar 1. Tingkat Partisipasi Siswa dalam Kegiatan Diskusi


SIMPULAN [ditulis dengan huruf kapital tebal]
Simpulan memuat ringkasan uraian atau jawaban sistematis dari masalah yang dikaji. Simpulan bukan ringkasan dari apa yang ditulis melainkan mengemukakan temuan penting dari penelitian yang dilakukan.
Bagian ini menjadi penegasan akhir dari hasil dan pembahasan yang disajikan pada bagian sebelumnya dan mengemukakan implikasi dari penelitina yang dilakukan terhadap pengembangan ilmu pengetahuan, dan dapat juga berisi rekomendasi penulis untuk penelitian selanjutnya.
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DAFTAR PUSTAKA [ditulis dengan huruf kapital tebal. Penulisan daftar pusatka dengan menggunakan aplikasi]
Penulisan daftar pustaka disusun secara alfabetis dengan menggunakan format American Psychological Association (APA). Daftar pustaka harus sesuai dengan rujukan yang dikutip dalam naskah artikel.
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